

# 美国提升埃博拉防护标准

## 国防部组建紧急医疗团队

美国五角大楼发言人19日宣布,国防部长查克·哈格尔已经下令组建一支30人的应急医疗援助团队,应对国内的埃博拉疫情。

这支团队将由20名有重症监护经验的护士、5名接受过传染病救治培训的医生和其他5名医疗人员组成。一旦完成组建,团队成员将接受为期一周的专项培训,随后进入待命状态。不过,这支团队不会被派往海外执行任务,仅限于为美国本土医疗机构提供援助。

## 新版防护指南标准更严苛

美国国家卫生研究院下属的过敏与传染病研究院负责人安东尼·福西说,由于部分皮肤裸露在防护服外,参与救治美国本土首例埃博拉患者的医务人员成为易感人群。

福西介绍,美国当前使用的防护指南以世界卫生组织范本为模板,由于这一范本更适用于较偏远地区

户外条件下的作业,可能存在薄弱环节,因此需要根据实际情况加以修订。

美联社以熟悉新版指南内容的官员为消息源报道,新版指南标准更加严苛,规定医务人员必须穿着可防护颈部的帽兜式全身防护服。穿防护服时也将遵循更严格的流程,要求必须有专人在侧指导防护设备的穿戴和脱卸。另外,医务人员进出防护病房时需要相互检查防护设备是否穿戴妥当,以确保万无一失。

## 多人结束观察和隔离

随着两名护理埃博拉患者的护士确认感染,美国本土迄今已确诊3例埃博拉病例。不过,19日传出的消息令民众的紧张情绪得到些许纾解。

19日午夜,曾与邓肯有过接触的48人脱离医学观察,确认安全。预计20日还将有更多人结束为期21天的医学观察和隔离期,包括邓肯的未婚妻及其13岁的儿子和两名亲属。

新华社特稿

## 尼日利亚埃博拉疫情结束

据新华社日内瓦10月20日电 世界卫生组织20日在日内瓦宣布,非洲国家尼日利亚的埃博拉疫情结束。

世卫组织在一份声明中说,尼日利亚官方连日来提供给世卫组织的信息显示,尼日利亚已经连续42天(埃博拉病毒潜伏期的两倍时间)没有发现新的埃博拉病例,因此可以宣布尼日利亚的疫情已经结束。

尼日利亚是非洲第一人口大国。世卫组织认为,这一振奋人心的消息让许多担忧埃博拉疫情扩散的发展中国家看到了希望,发达国家也可从中得到有益的启示。

据外电20日报道,尼日利亚卫生官员在当天的一个新闻发布会上宣布,在本轮埃博拉疫情中,尼日利亚一共发现了20例埃博拉病例,其中8例死亡。世卫组织17日已正式宣布西非国家塞内加尔的埃博拉疫情结束。

外交部回应“澳大利亚警方同意协助中国追逃追赃”

## 腐败分子逃到天涯海角也一定要将其绳之以法

新华社北京10月20日电(记者 朱佳妮 王慧慧)针对有关澳大利亚警方同意协助中国境外反腐败追逃的报道,中国外交部发言人华春莹20日说,中方希望与包括澳大利亚在内的有关国家开展追逃追赃合作,共同打击贪污腐败犯罪。

澳大利亚两大媒体集团——新闻集团和费尔法克斯集团20日均在各自旗下报纸刊登文章,称澳方已同意协助中方的追逃追赃行动,没收逃窜贪官资产的行动将在几周内展开。

华春莹在当日外交部例行记者会上强调,中国政府高度重视反腐败和境外追逃追赃工作。在惩治腐败问题上,态度坚决,坚持有腐必反、有贪必肃。

“腐败分子不论逃到天涯海角,都一定要将其绳之以法。”华春莹说。

据华春莹介绍,截至今年9月,中方已与包括澳大利亚在内的63个国家缔结司法协助、引渡和移管被判刑人等条约。

目前,中国和澳大利亚之间尚无引渡协议,导致一些贪官滞留澳大利亚不归。但《悉尼先驱晨报》报道,对于违反《联合国反腐败公约》的人员,澳方可以考虑相关引渡请求。澳大利亚和中国都是《联合国反腐败公约》的缔约方。

## 泰国两艘船只相撞 23名中国游客受伤

新华社曼谷10月20日电(记者 张春晓 常天童)据中国驻泰国普吉领事办公室(普吉领办)20日消息,19日在普吉岛附近海域发生的一艘快艇和渔船相撞事故造成23名中国游客受伤,两名韩国游客失踪。

普吉领办援引当地医院消息称,普吉曼谷医院、行政机构医院、哇奇拉医院等5家医院共收治了23名中国游客,其中5人进入重症监护室观察治疗,暂无生命危险。此前消息说有14名中国游客受伤。

19日下午,一艘名为“皇后明星”号的快艇在从甲米府皮皮岛返回普吉岛的途中与一艘长尾船相撞,造成快艇沉没。当时快艇上有37名来自中国、韩国以及其他国家的游客,其中35人获救,两名韩国游客失踪。

普吉领办接到报警电话后,立即与普吉警方和普吉府府尹取得联系。

截至目前,对失踪游客的搜救行动仍在继续,事故原因也在调查中。



10月20日,在日本首都东京,日本法务大臣松岛绿(中)抵达首相官邸。

新华社发

两名女将同一天辞职

## 安倍晋三任命两名新阁僚

日本首相安倍晋三20日晚间任命两名自民党议员分别出任经济产业大臣和法务大臣,替代当天早些时候辞职的两名女性阁僚。

### 任命新阁僚

安倍任命64岁的参议员官泽洋一为经济产业大臣,替代辞职的小渊优子;任命61岁的女众议员上川阳子为法务大臣,替代辞职的松岛绿。官泽和上川将于21日经阁僚认证仪式后正式就任。安倍当天表示,他对小渊和松岛两人辞职负有任命责任,但当前政治和行政课题堆积如山,不能因两人辞职影响政治日程。

小渊和松岛因涉嫌违反“政治资金规正法”和“公职选举法”,20日分别向安倍提出辞呈并获批准。此间媒体指出,安倍同一天迅速任命继任者,旨在将两名女阁僚辞职带来的负面影响控制在最小程度。

### 两女将同天辞职

日本首相安倍晋三20日证实,法务大臣松岛绿当天请辞。而就在几小时前,安倍刚刚接受了另外一名女阁僚、经济产业大臣小渊优子的辞呈。

松岛现年58岁,是国会议员。日本主要反对党民主党副干事长阶猛说,松岛多次向选民分发纸扇,

其中一些扇子上印有她的名字和法务大臣的头衔。

松岛在向国会递交的文件中承认,她从2012年至今制作了21980面扇子,耗资174万日元(约合1.62万美元)。

民主党一方已经就这一事件提起刑事诉讼。

20日早些时候,曾被日本媒体称作“安倍接班人”的经济产业大臣小渊优子向安倍递交辞呈。这名卷入公款私用和违规使用政治资金丑闻的政坛新星在新闻发布会上说,自己“没能充分尽到监督责任”。对于未来,小渊称她将“专注于尽快挽回信誉”,但不会辞去议员一职。

今年40岁的小渊优子是前首相小渊惠三的女儿,被日本政坛视为政治新星,也是安倍9月改组内阁的招牌。此间舆论普遍认为,小渊辞职是对安倍政权的重大打击,还可能对安倍内阁其他“问题阁僚”的进退引发连锁反应。

共同社援引批评人士的观点报道,安倍先前一味提倡“女性经济学”,却忽略了对内阁成员必要的背景审查。

安倍20日告诉媒体记者:“是我委任这两人,作为首相,我愿负责任,为这一局面深深道歉。”

新华社特稿



10月20日,在日本首都东京,日本经济产业大臣小渊优子在新闻发布会上鞠躬。

新华社发

## 中国名酒典型酒

# 仰韶·彩陶坊酒

——华夏酒文化传承创新经典产品——



扫一扫仰韶酒业官方二维码  
更多精彩早知道

## 买仰韶 上酒仙网

